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TpeHUpOBOYHbIN BapPMaHT 1

Yacme 1

Kenesnonopoxusrit 6uner ana Bapociaoro crout 610 py6. Crou-
MocTb OusieTa mKogbHHKA coctasaser 50% OT crommocTH Guiera
aas sapocaoro. I'pynna cocrout u3 16 mWKOABHUKOB U 3 B3POCJBIX.
Cxonpko crosT 6unersl Ha Bcio rpynny? OTser Bbipasute B pybisx.

Ha rpaduke nokxaszano uamMeHeHne TeMnepaTypbl BO3/lyxa Ha NpoTs-
JKEHHH Tpex cyTok, Hayunas ¢ 0 yacos 13 asrycra. Ha ocu abcumce
OTMeYaeTcs BpeMsl CYTOK B Yyacax, Ha OCH OPAAMHAT — 3HAYEHUEe TeM-

nepaTypsl B rpaaycax. Onpeaenute no rpaduky pasHMLy MaKCH-
MaJbHOM M MUHMMaJIbHOM Temnepatyp 14 aBrycra.
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Haiiaure xopenb ypasHenus log, (2x + 7) = log, (3x — 2).
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